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Црна Гора спремна је помоћи Босни и Херцеговини да убрза пут ка НАТО-у, казао је у
разговору за "Дневни аваз" Рафет Хусовић, потпредсједник нове Владе Црне Горе, с
Душком Марковићем на челу, те лидер Бошњачке странке (БС).

  

  

Црна Гора раније је потписала протокол о приступању НАТО-у, а процес приступања
Сјеверноатлантском савезу Влада жели окончати прије прољећа.

  

- За нас је то приоритет. Очекујемо да Црна Гора постане пуноправни члан НАТО-а и
сматрам да ће постојеће политичке подјеле престати након учлањења у
Сјеверноатлантски савез. То је важно за мањинске народе Црне Горе, али не само нас.
На Балкану је сигурност, ипак, на првом мјесту. Ако има сигурности, има и страних
инвестиција и добрих инвестиција. То нас испуњава и учвршћује наше грађане на том
путу. Ми смо на том путу дали велики допринос, а посебно Бошњаци и Бошњачка
странка - истиче Хусовић за "Аваз".

  

Вјерује да ће велики дио актуелних политичких проблема који сада притишћу Црну Гору
бити ријешен када она уђе у НАТО.

  

- Конституирањем Владе, парламента и државних институција, ми идемо убрзано ка
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НАТО-у. Очекујемо, међутим, наставак оспоравања нашег уласка у НАТО све до самог
учлањења. Неке земље, које су заинтересоване да останемо тамо гдје смо били,
покушават ће преко својих сарадника да дестабилизују ово подручје. На дан избора
грађани су јасно рекли какву власт желе. Након учлањења у НАТО долази ново вријеме
- нагласио је.

  

Надаље, напомиње да је Црна Гора лидер еуроатлантских интеграција у региону.

  

- Као држава и појединци ми смо спремни да помогнемо и сусједним земљама. То се
посебно односи на сарадњу са БиХ и одређене проблеме који тиште БиХ када је у
питању НАТО. Покушат ћемо да вашим званичницима подијелимо наша искуства из
година преговора, која нису мала и која су јако добра - напомиње он.

  

Грађански концептОчување грађанског концепта стратешки је циљ Бошњачке странке.

  

- Радит ћемо на учешћу мањинских народа у институцијама система. Тај процент
повећава се из године у годину и ту смо доста задовољни. Оно што је приоритет и нове
владе и БС-а јесте убрзани развој сјевера Црне Горе. То је насушно потребно. Свакако,
ова влада и њен предсједник јасно су рекли да ћемо се окренути развоју сјевера. Ако
имамо то, имамо бољу и економску сарадњу. Покушат ћемо да створимо инфраструктуру
за нове инвеститоре који су заинтересовани за тај дио земље. Без страних инвестиција
тешко је помоћи сјеверу - закључује Хусовић.

  

- Бошњаци су у Влади Црне Горе заступљени потпредсједником и два министра, и то
саобраћаја и социјалног старања. Заиста је то у овом тренутку велики успјех Бошњачке
странке, али смо највише били заинтересовани да се грађански концепт сачува у Црној
Гори. Познати су вам догађаји с одржавања избора. Сада премијера Марковића и његов
тим, гдје смо и ми, очекује доста посла, а то је убрзан рад на путу еуроатлантских
интеграција. Сматрам да ће бити доста успјеха – каже Хусовић.

  

(Дневни аваз)
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